Ha a jelenséget a Foldhoz rogzitett vagy egyenesvonalid egyenletes mozgést végzs, tehat nem gyorsulé koordinata-
rendszerben vizsgaljuk, érvényes az impulzus megmaradasanak torvénye, mert csak belsé er6k hatnak.

a) Rogzitsiik el6szor koordinatarendszeriinket a Foldhoz ! Az impulzusok egyenlésége folytan: miv; = ma (v +v2)+
(m1 — ma)v, ahol mq, ms, v1, vy rendre a kocsi, ill. a kidobott test tomege és kidobas el6tti, ill. kidobasi sebessége, v
meg a kocsi kidobas utani sebessége. Az adatok behelyettesitésével v-re 5 m/sec érték adodik.

b) Ha a koordindtarendszert a két test egyenletes, egyenesvonalti mozgést végz6 kozos sulypontjahoz rogeitjik, a
rendszer 6sszes impulzusa 0. A fenti jeloléseket hasznalva: move + (m1 — ma)u = 0, ahol u a kocsi sebessége kidobas
utan a mozgo koordinatarendszerben. De u = v — v1; ezt visszahelyettesitve az el6z6 egyenletbe, az a) esetben felirt
Osszefiiggésre jutunk, igy a kocsi Foldhoz viszonyitott sebességére ezuton is 5 m/sec-t kapunk.
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